HUNCJIYJIAHH BASAH3YPX AYYPITHHH
BUEHIH TAMHP, CHOPTHBIH XOPOOHBI
JIAPI'bIH TYIHAAL

2088 ow &7 capuin £2 epep ﬂymapﬁﬁ? YnaaxGaarap xoT

CypryynuitH emHex GonoecponbiH
BairyynnaryyabliH 5 TepenT apra xamx3a
30XMOH Dalryynax Tyxan

MoHron ¥YncelH 3acar saxwpraa, HyTar A3BCr3puiAH H3rK, TYYHWA yavpanarsiH
Tyxal xyynuidiH 67 gyraap 3yinuitd 67.5 gaxe xacar, TecBUIAH Tyxal xyynuitH 16 ayraap
3yinwitd 16.5.2, 16.5.5 paxb 3aant, “Buenitd Tamup, CnopTeiH Tyxain" xyynuidd 8 ayraap
ayinwiatd 8.1.1, 8.1.3 paxe 3aanT, 24 ayrasp 3yinuidH 24,1 43X 3aanTeir TYC TYC YHAICNSH
TYLWAAX Hb:

1.BanHaypx ayypruitn Cypryynuith emHex 6onoscponkiH GairyynnaryyasiH ayHa
30xuoH Baitryynargax CypryynuitH emHex GonoscponelH GairyynnaryyasiH yavpanara,
Garw, axunrtad, anBaH xaarygslH AyHaax 5 Tepent apra xamxas 2023 oHbl 02 Ayraap
capelH 10-Haac 12-Hbl 84pyyass 30xMoH Galryyncyrai.

2.Apra x3amx33HuiA 3apgang 9,485,000 (EceH cas fepeeH 3yyH HasH TaBaH
MAHraH) TerperninH Teceunidr xascpantaap 6atamsk, HuiAtuitn GuenitH TamMmMpeiH 3apanaac
rapraxeir HArtnad Gogory (M.6aT-OKyH)-g 38BLWespCyraii.

3. TywaaneiH BUeNanT3a XAHaNT TaBbX aXMNNaxeir BUEWiH TaMUPBIH X3NTCHIAH
Aapra (3.YaHra)-g gaanracyrai.
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